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Sicherheitshinweise

Dieses Geréat entspricht den
einschlagigen
Sicherheitsbestimmungen fur
Elektrogeréate und ist
funkentstort.

Der Kaltekreislauf ist auf
Dichtheit geprUft.

Zu dieser Anleitung

s Lesen und befolgen Sie die
Gebrauchs- und
Montageanleitung. Sie
enthalten wichtige
Informationen tber
Aufstellen, Gebrauch und
Wartung des Geréts.

s Der Hersteller haftet nicht,
wenn Sie die Hinweise und
Warnungen der Gebrauchs-
und Montageanleitung
missachten.

= Bewahren Sie alle
Unterlagen flur spateren
Gebrauch und fur
nachfolgende Besitzer auf.

Explosionsgefahr

= Nie elektrische Gerate
innerhalb des Gerats
verwenden (z. B. Heizgerate
oder elektrische Eisbereiter).

= Keine Produkte mit
brennbaren Treibgasen
(z. B. Spraydosen) und keine
explosiven Stoffe im Gerat
lagern.

Sicherheitshinweise de

s Hochprozentigen Alkohol nur
dicht verschlossen und
stehend lagern.

Stromschlaggefahr

UnsachgemaBe Installationen

und Reparaturen k&dnnen den

Benutzer erheblich gefahrden.

= Bei beschadigter
Netzanschlussleitung: Gerat
sofort vom Netz trennen.

s Gerat nur vom Hersteller,
Kundendienst oder einer
ahnlich qualifizierten Person
reparieren lassen.

= Nur Originalteile des
Herstellers verwenden.

Bei diesen Teilen
gewahrleistet der Hersteller,
dass sie die
Sicherheitsanforderungen
erfullen.

= Eine Verlangerung der
Netzanschlussleitung darf
nur Uber den Kundendienst
bezogen werden.

Verletzungsgefahr

Behalter mit
kohlensaurehaltigen Getranken
kdnnen platzen.



de Sicherheitshinweise

Gefahren durch Kaltemittel

In den Rohren des
Kaltekreislaufs befindet sich in
geringer Menge das
umweltfreundliche aber
brennbare Kaltemittel R600a.
Es schadigt nicht die
Ozonschicht und erhéht nicht
den Treibhauseffekt. Wenn das
Kaltemittel austritt, kann es die
Augen verletzen oder sich
entzinden.

= Rohre nicht beschadigen.

Bei Beschadigung der Rohre:

s Feuer und Zindquellen vom
Geréat fernhalten.

= Raum luften.

s Gerat ausschalten und
Netzstecker ziehen.

= Kundendienst rufen.

Vermeidung von Risiken fir
Kinder und gefahrdete
Personen

Gefahrdet sind:

s Kinder,

s Personen, die korperlich,
psychisch oder in ihrer
Wahrnehmung
eingeschrankt sind,

s Personen, die nicht
genugend Wissen Uber die
sichere Bedienung des
Gerats haben.

MaBnahmen:

s Sicherstellen, dass Kinder
und gefahrdete Personen die
Gefahren verstanden haben.

s Eine flr die Sicherheit
verantwortliche Person muss
Kinder und gefahrdete
Personen am Geréat
beaufsichtigen oder anleiten.

= Nur Kinder ab 8 Jahren das
Gerat benutzen lassen.

= Bei Reinigung und Wartung
Kinder beaufsichtigen.

= Niemals Kinder mit dem
Gerat spielen lassen.

Erstickungsgefahr

s Bei Gerat mit Turschloss:
Schlissel auBer Reichweite
von Kindern aufbewahren.

= Verpackung und deren Teile
nicht Kindern uberlassen.

Sachschaden

Um Sachschaden zu

vermeiden:

= Nicht auf Sockel, Auszlige
oder Turen treten oder
darauf abstutzen.

s Kunststoffteile und
Turdichtungen 06l- und fettfrei
halten.

= Am Stecker ziehen - nicht
am Anschlusskabel.



Gewicht

Beachten Sie beim Aufstellen
und Transport des Geréates,
dass es sehr schwer sein kann.
— "Aufstellort” auf Seite 6

BestimmungsgemaBer
Gebrauch

Verwenden Sie dieses Gerat

m nur zum Kihlen von Lebensmitteln.

m nur im Privathaushalt und im
hauslichen Umfeld.

m nur gemaR dieser
Gebrauchsanleitung.

Dieses Gerét ist fur eine Nutzung bis zu
einer Hohe von maximal 2000 Metern
Uber dem Meeresspiegel bestimmt.

Umweltschutz
Verpackung

Alle Materialien sind umweltvertraglich

und wieder verwertbar:

m Entsorgen Sie die Verpackung
umweltgerecht.

m Informieren Sie sich Uber
Entsorgungswege bei Ihrem
Fachhandler oder bei der
offentlichen Verwaltung.

BestimmungsgemaBer Gebrauch de

Altgerat

Durch umweltgerechte Entsorgung
konnen wertvolle Rohstoffe
wiedergewonnen werden.

AWarnung

Kinder kénnen sich im Gerat

einschlieBen und ersticken!

m Um Kindern das Hineinklettern zu
erschweren, Ablagen und Behélter
nicht aus dem Gerat nehmen.

m Kinder vom ausgedienten Gerat
fernhalten.

Achtung!

Kaéltemittel und schadliche Gase
konnen austreten.

Rohre des Kaltemittel-Kreislaufs und
Isolierung nicht beschadigen.

1. Netzstecker ziehen.
2. Netzanschlussleitung durchtrennen.
3. Gerat fachgerecht entsorgen lassen.

Dieses Gerat ist entsprechend

der européischen Richtlinie
= 2012/19/EU lber Elektro- und

Elektronikaltgerate (waste
electrical and electronic equipment -
WEEE) gekennzeichnet.

Die Richtlinie gibt den Rahmen fir eine
EU-weit glltige Rucknahme und
Verwertung der Altgeréate vor.
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Aufstellen und
AnschlieBen

Lieferumfang

Priifen Sie nach dem Auspacken alle
Teile auf eventuelle Transportschaden.

Wenden Sie sich bei Beanstandungen
an den Handler, bei dem Sie das Gerét
erworben haben oder an unseren
Kundendienst.

— "Kundendienst" auf Seite 15

Die Lieferung besteht aus folgenden
Teilen:

m Einbaugeréat

Ausstattung (modellabhangig)
Beutel mit Montagematerial
Gebrauchsanleitung
Montageanleitung
Kundendienstheft
Garantiebeilage

Informationen zu Energieverbrauch
und Gerauschen

Technische Daten

Kaltemittel, Nutzinhalt und weitere
technische Angaben befinden sich auf
dem Typenschild.

Gerat aufstellen

Aufstellort

Je mehr Kaltemittel in einem Gerat ist,
desto gréBer muss der Raum sein, in
dem das Gerét steht. In zu kleinen
Raumen kann bei einem Leck ein
brennbares Gas-Luft-Gemisch
entstehen.

Pro 8 g Kéltemittel muss der Raum
mindestens 1 m3 groB sein. Die Menge
des Kéltemittels lhres Gerats steht auf
dem Typenschild im Inneren des
Gerats.

Das Gewicht des Gerates kann je nach
Modell bis zu 74 kg betragen.

Zulassige Raumtemperatur

Die zulassige Raumtemperatur hangt
von der Klimaklasse des Geréts ab.

Angaben zur Klimaklasse finden Sie auf
dem Typenschild.

Klimaklasse  Zuldssige Raumtemperatur

SN +10°C..32°C
N +16°C..32°C
ST +16°C..38°C
T +16°C...43°C

Das Gerat ist innerhalb der zulassigen
Raumtemperatur voll funktionsfahig.

Wird ein Geréat der Klimaklasse SN bei
kalteren Raumtemperaturen betrieben,
kénnen Beschadigungen am Geréat bis
zu einer Raumtemperatur von +5 °C
ausgeschlossen werden.

Nischentiefe

Flr das Gerat wird eine Nischentiefe
von 56 cm empfohlen. Bei einer
kleineren Nischentiefe — mindestens
55 cm - erho6ht sich die
Energieaufnahme geringflgig.



Aufstellen und AnschlieBen de

Energie sparen
Wenn Sie die folgenden Hinweise befolgen, verbraucht Ihr Gerét weniger Strom.

Hinweis: Die Anordnung der Ausstattungsteile hat keinen Einfluss auf den
Energieverbrauch des Geréts.

Gerat aufstellen

Gerdt vor direkter Sonneneinstrahlung schiitzen. Das Gerdt muss bei niedrigeren Umgebungstempe-
Gerat mit maglichst groBem Abstand zu Heizkor- raturen seltener kiihlen und verbraucht dadurch

pern, Herd und anderen Warmequellen aufstellen: weniger Strom.
3 cm zu Elektro- oder Gasherden
30 ¢m zu Ol- oder Kohleherden

Hinweis: Wenn das nicht méglich ist eine Isolier-
platte zwischen Gerat und Warmequelle anbringen.

Aufstellort mit einer Raumtemperatur von ca. 20 °C

wahlen.

Nischentiefe von 56 cm verwenden. Die Luft an der Riickwand des Geréats erwarmt sich
Achtung! nicht so stark. Das Geré&t verbraucht weniger Strom,
Verbrennungsgefahr! wenn die warme Luft abziehen kann.

Einzelne Teile des Gerats werden bei Betrieb heiB.
Eine Berlihrung dieser Teile kann zu Verbrennungen
flhren.

Nicht Liftungsoffnungen abdecken oder zustellen.
Raum téglich luften.

Gerat nutzen

GerdatetUr nur kurz Gffnen. Die “Luft im Gerat erwéfmt sich nicht so stark. Das
Gekaufte Lebensmittel in einer Kiihltasche transpor- geéat n%uss ﬁeltensetr kilhlen und verbraucht
tieren und schnell ins Gerdt legen. adurch weniger strom.

Warme Lebensmittel und Getranke erst abkiihlen
lassen, dann in ins Gerét stellen.

Gefriergut zum Auftauen ins KiihIfach legen, um die
Kalte des Gefrierguts zu nutzen.

Zwischen den Lebensmitteln und zu der Riickwand  Die Luft kann zirkulieren und die Luftfeuchtigkeit
immer etwas Platz lassen. bleibt konstant. Das Gerat muss seltener kiihlen
Lebensmittel luftdicht verpacken und verbraucht dadurch weniger Strom.

Gerdteriickseite einmal jahrlich absaugen. Die Luft an der Riickwand des Geréts erwarmt sich

Nicht Liiftungsoffnungen abdecken oder zustellen, NGt so stark. Das Gerdt verbraucht weniger Strom,
*wenn die warme Luft abziehen kann.
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Vor dem ersten Gebrauch

1. Infomaterial entnehmen und
Klebestreifen sowie Schutzfolie
entfernen.

2. Gerat reinigen.

— "Reinigen" auf Seite 12

Elektrischer Anschluss

Achtung!
Das Gerat nicht an elektronische
Energiesparstecker anschlieBen.

Hinweis: Sie konnen das Gerét an
netzgefiihrte und an sinusgefiihrte
Wechselrichter anschlieBen.
Netzgeflhrte Wechselrichter werden bei
Photovoltaikanlagen mit direktem
Anschluss an das 6ffentliche Stromnetz
verwendet. Bei Insellésungen muissen
Sie sinusgeflihrte Wechselrichter
verwenden. Inselldsungen, z. B. auf
Schiffen oder Gebirgshitten, haben
keinen direkten Anschluss an das
offentliche Stromnetz.

1. Nach dem Aufstellen des Gerats mit
dem Anschluss mindestens
1 Stunde warten, um Schaden am
Verdichter zu vermeiden.

2. Gerat Uber eine vorschriftsmaBig
installierte Steckdose anschlieBen.
Die Steckdose muss folgende Daten
erfullen:

Steckdose mit 220V ... 240 V
Schutzleiter 50 Hz
Sicherung 10A ... 16 A

AuBerhalb Europas: Prifen, ob die
angegebene Stromart des Gerats
mit den Werten lhres Stromnetzes
Ubereinstimmt. Die Angaben zum
Gerat stehen auf dem Typenschild.

3. Gerat an eine Steckdose in der Nahe
des Gerats anschlieBen.
Die Steckdose muss auch nach dem
Aufstellen des Gerats frei zuganglich
sein.

Gerat kennenlernen

Klappen Sie die letzte Seite mit den
Abbildungen aus. Abweichungen
zwischen Gerat und Abbildungen sind
je nach Ausstattung maoglich.

e

Gerat

— Bild €

[11..[[5 ] Bedienelemente

Ventilator

Beleuchtung

Ausziehbare Ablage
GemuUsebehélter mit
Feuchtigkeitsregler
GemuUsebehélter
Typenschild

Butter- und Kasefach
Ablage fir groBe Flaschen

e
AlnEE HENH

Bedienelemente

— BildHA

i Taste @
Schaltet das Gerat ein oder aus.
2 Taste super Kuhlfach

Schaltet Super-Kiihlen ein oder
aus.

Taste -/+ Kihlfach
Stellt die Temperatur des
Klhlfachs ein.



Anzeige Temperatur Kihlfach
Zeigt die eingestellte Temperatur
in °C an.

Taste alarm
Schaltet den Warnton ab.

Ausstattung

(nicht bei allen Modellen)

Ablage
— Bild H

Sie kbnnen die Ablage variieren:
m Ablage herausziehen und
herausnehmen.

Vario-Ablage
— Bild &

Sie kbnnen hohes Kihlgut (z. B.

Kannen oder Flaschen) lagern:

m Vorderen Teil der Ablage
herausnehmen und unter den
hinteren Teil schieben.

Ausziehbare Ablage
— Bild H

Sie kdnnen sich eine bessere Ubersicht
verschaffen:
m Ablage herausziehen.

Sie kbnnen die Ablage ganz

herausnehmen:

1. Beide Knopfe unter der Ablage
driicken und gedrickt halten.

2. Ablage herausziehen, absenken und
seitlich herausschwenken.

Behalter
—BIdA

Sie kdnnen den Behélter

herausnehmen:

m Behélter hinten anheben und
herausnehmen.

Gerat bedienen de

Sie kdnnen den Behalter einsetzen:
m Behélter auf Auszugsschienen
setzen und in das Gerat schieben.

Absteller
— Bild

Sie kdnnen den Absteller

herausnehmen:

m Absteller nach oben anheben und
herausnehmen.

Flaschenhalter
— Bild H
Wenn Sie die Tur 6ffnen und schlieBen:

m Der Flaschenhalter verhindert, dass
Flaschen kippen.

Gerat bedienen

Gerat einschalten

1. Taste @ drlcken.
Das Gerat beginnt zu kihlen.
2. Die gewinschte Temperatur
einstellen.
— "Temperatur einstellen”
auf Seite 10

Hinweise zum Betrieb

m Nach dem Einschalten kann es
mehrere Stunden dauern, bis die
eingestellte Temperatur erreicht ist.
Vor Erreichen der gewahlten
Temperatur keine Lebensmittel
einlegen.

m Die Stirnseiten des Gehéauses
werden teilweise leicht beheizt. Dies
verhindert Schwitzwasserbildung im
Bereich der Turdichtung.



de Alarm

Gerat ausschalten und
stilllegen

Gerat ausschalten

m Taste @ drlcken.
Das Gerat kihlt nicht mehr.

Gerdt stilllegen

Wenn Sie das Gerat langere Zeit nicht

benutzen:

1. Taste @ drlcken.
Das Gerat khlt nicht mehr.

2. Netzstecker ziehen oder Sicherung
ausschalten.

3. Gerat reinigen.

4. Gerat offen lassen.

Temperatur einstellen

Empfohlene Temperatur

Kahlfach: +4 °C

Kihlfach

m Taste -/+ so oft driicken, bis die
Anzeige die gewlinschte Temperatur
zeigt.

Aufkleber OK
(nicht bei allen Modellen)

Mit dem Aufkleber OK kdnnen Sie
prifen, ob die Temperatur im Kihlfach
+4 °C oder kalter erreicht.

Wenn der Aufkleber nicht OK zeigt,
Temperatur schrittweise verringern.

Nach Inbetriebnahme des Gerats kann
es bis zu 12 Stunden dauern, bis die
eingestellte Temperatur erreicht ist.

Korrekte Einstellung

oK

10

Super-Kiihlen

Beim Super-Kihlen kihlt das Kihlfach
so kalt wie moglich.

Super-Kihlen einschalten z. B.:

m vor dem Einlegen groBer Mengen
Lebensmittel

m zum Schnellkihlen von Getranken

Hinweis: Wenn Super-Kihlen
eingeschaltet ist, kann es zu vermehrten
Gerauschen kommen.

Nach ca. 15 Stunden schaltet das Gerat
auf Normalbetrieb.

Super-Kihlen ein-/ausschalten:

m Taste super dricken.
Wenn das Super-Kihlen
eingeschaltet ist, leuchtet die Taste.

El Alarm

Tuaralarm

Wenn die Geratetlr langer als zwei
Minuten offen steht, schaltet sich der
Turalarm (Dauerton) ein.
m TUr schlieBen oder Taste alarm
driicken.
Der Warnton wird abgeschaltet.



[ Kiihifach

Das Kuhlfach eignet sich zum
Aufbewahren von Fleisch, Wurst, Fisch,
Milchprodukten, Eiern, fertigen Speisen
und Backwaren.

Die Temperatur ist von +2 °C ... +8 °C
einstellbar.

Durch die Kihllagerung kénnen Sie
auch hoch verderbliche Lebensmittel
kurz- bis mittelfristig lagern. Je tiefer die
gewahlte Temperatur, desto langsamer
laufen enzymatische, chemische sowie
auch der Verderb durch
Mikroorganismen ab. Eine Temperatur
von +4 °C oder darunter gewéahrleistet
die optimale Frischhaltung und
Sicherheit der gelagerten Lebensmittel.

Beim Einlagern beachten

m Frische, unversehrte Lebensmittel
einlagern.

So bleibt Frische und Qualitat langer
erhalten.

m Bei Fertigprodukten und abgeflllten
Waren das vom Hersteller
angegebene Mindesthaltbarkeits-
oder Verbrauchsdatum nicht
Uberschreiten.

m  Um Aroma, Farbe und Frische zu
erhalten, Lebensmittel gut verpackt
oder abgedeckt einlagern.

So vermeiden Sie
Geschmacksubertragungen und
Verfarbungen der Kunststoffteile.

m  Warme Speisen und Getranke erst
abkihlen lassen, dann in das
Klhlfach stellen.

Klhlfach de

Kaltezonen im Kiihlfach
beachten

Durch die Luftzirkulation im Kihlfach
entstehen Zonen unterschiedlicher
Kalte.

Kélteste Zone

Die kélteste Zone ist zwischen dem
seitlich eingepragten Pfeil und der
darunter liegenden Ablage.

— Bid H

Hinweis: Lagern Sie in der kaltesten
Zone empfindliche Lebensmittel, z. B.
Fisch, Wurst und Fleisch.

Warmste Zone

Die warmste Zone ist an der Tir ganz
oben und im unteren Gemusebehélter.

Hinweis: Lagern Sie in der warmsten
Zone z. B. Hartk&se und Butter. Kéase
kann sein Aroma weiter entfalten, Butter
bleibt streichfahig.

Gemiisebehalter mit
Feuchtigkeitsregler

—s Bild @

Der Gemusebehalter ist der optimale
Lagerort fir frisches Obst und Gemuse.
Uber den Feuchtigkeitsregler und eine
spezielle Abdichtung kénnen Sie die
Luftfeuchtigkeit im Gemusebehalter
anpassen. Damit kdnnen Sie frisches
Obst und Gemduse bis zu zweimal
langer einlagern als bei konventioneller
Lagerung.

11



de Abtauen

Die Luftfeuchtigkeit im Gemusebehalter
kénnen Sie nach Art und Menge der
einzulagerndern Ware einstellen:

m Uberwiegend Obst sowie bei hoher
Beladung - niedrigere
Luftfeuchtigkeit einstellen

m Uberwiegend Gemuse sowie bei
Mischbeladung oder geringer
Beladung - hohere Luftfeuchtigkeit
einstellen

Hinweise

m Kalteempfindliches Obst (z. B.
Ananas, Banane, Papaya und
Zitrusfriichte) und Gemuse (z. B.
Auberginen, Gurken, Zucchini,
Paprika, Tomaten und Kartoffeln)
sollten Sie flr den optimalen Erhalt
von Qualitdt und Aroma auBerhalb
des Kihlschranks bei Temperaturen
von circa +8 °C ... +12 °C lagern.

m Je nach Lagermenge und Lagergut
kann sich im GemUsebehalter
Kondenswasser bilden.
Kondeswasser mit einem trockenen
Tuch entfernen und Luftfeuchtigkeit
im GemUsebehalter Uber den
Feuchtigkeitsregler anpassen.

Abtauen
Kuihlfach

Wahrend die Kiihimaschine lauft, bilden
sich an der Rickwand
Tauwassertropfen oder Reif. Dies ist
funktionsbedingt. Die Tauwassertropfen
oder den Reif missen Sie nicht
abwischen. Die Rickwand taut
automatisch ab. Das Tauwasser |auft in
die Tauwasserrinne.

— Bild A

Von der Tauwasserrinne lauft das
Tauwasser zur Verdunstungsschale, wo
es verdunstet.

12

Hinweis: Tauwasserrinne und
Ablaufloch sauber halten, damit das
Tauwasser ablaufen kann und
Geruchsbildung vermieden wird.

Reinigen

Achtung!

Schaden am Gerét und den

Ausstattungsteilen vermeiden.

m Keine sand-, chlorid- oder
saurehaltigen Putz- und
Losungsmittel verwenden.

m Keine scheuernden oder kratzenden
Schwamme verwenden.

Auf den metallischen Oberflachen
kann Korrosion entstehen.

m Nie Ablagen und Behélter im
Geschirrspliler reinigen.

Die Teile kdnnen sich verformen.

Gehen Sie wie folgt vor:

1. Gerat ausschalten.

2. Netzstecker ziehen oder Sicherung
ausschalten.

3. Lebensmittel herausnehmen und an
einem kuahlen Ort lagern.

Wenn vorhanden: Kalteakku auf die
Lebensmittel legen.

4. Wenn vorhanden: Warten, bis die
Reifschicht abgetaut ist.

5. Gerat mit einem weichen Tuch,
lauwarmen Wasser und etwas
pH-neutralem Splilmittel reinigen.
Achtung!

Das Spulwasser darf nicht in die
Beleuchtung oder durch das
Ablaufloch in den
Verdunstungsbereich gelangen.

6. Turdichtung mit klarem Wasser
abwischen und grindlich trocken
reiben.

7. Gerat wieder anschlieBen,
einschalten und Lebensmittel
einlegen.



Ausstattung reinigen

Zum Reinigen die variablen Teile aus
dem Gerat nehmen.
— "Ausstattung" auf Seite 9

Tauwasserrinne
—> Bild

Tauwasserrinne und Ablaufloch
regelméaBig mit Wattestabchen oder
ahnlichem reinigen, damit das
Tauwasser ablaufen kann.

Ablage iiber dem Gemiisebehilter
— Bild @
1. Gemlsebehélter herausziehen.

2. Ablage herausnehmen und zum
Reinigen auseinandernehmen.

Geruche

Falls Sie unangenehme Gerlche

feststellen:

1. Geréat mit Ein/Aus-Taste @
ausschalten.

2. Alle Lebensmittel aus dem Geréat

herausnehmen.

Innenraum reinigen.— "Reinigen”

auf Seite 12

Alle Verpackungen reinigen.

Stark riechende Lebensmittel

luftdicht verpacken, um

Geruchsbildung zu verhindern.

Gerat wieder einschalten.

Lebensmittel einordnen.

Nach 24 Stunden prifen, ob es

erneut zu Geruchsbildung

gekommen ist.

ar @

oNo

Gerliche de

Beleuchtung

Ihr Gerat ist mit einer wartungsfreien
LED-Beleuchtung ausgestattet.

Nur der Kundendienst oder autorisierte
Fachkrafte dirfen die Beleuchtung
reparieren.

Gerausche

Normale Gerausche

Brummen: Ein Motor |auft,
z. B. Kalteaggregat, Ventilator.

Blubbern, Surren oder Gurgeln:
Kéaltemittel flieBt durch die Rohre.

Klicken: Motor, Schalter oder
Magnetventile schalten ein oder aus.

Knacken: Automatische Abtauung
erfolgt.

Gerausche vermeiden

Gerat steht uneben: Gerat mit Hilfe
einer Wasserwaage ausrichten. Falls
ndtig etwas unterlegen.

Behilter, Ablagen oder Absteller
wackeln oder klemmen:
Herausnehmbare Ausstattungsteile
prifen und eventuell neu einsetzen.

Flaschen oder GefaBe beriihren sich:
Flaschen oder GeféaBe
auseinanderriicken.
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de Stbérungen, was tun?

Storungen, was tun?

Bevor Sie den Kundendienst rufen, Uberprifen Sie anhand dieser Tabelle, ob Sie die
Stdrung selbst beheben kdnnen.

Die Temperatur weicht stark von der Einstellung ab.

Gerat fur 5 Minuten ausschalten.

—> "Gerat ausschalten und stilllegen” auf Seite 10
Wenn die Temperatur zu warm ist, Temperatur nach
ein paar Stunden erneut priifen.

Wenn die Temperatur zu kalt ist, Temperatur am Fol-
getag erneut priifen.

Keine Anzeige leuchtet.

Der Netzstecker sitzt nicht fest. Netzstecker anschlieBen.
Die Sicherung wurde ausgeldst. Sicherungen priifen.
Der Strom ist ausgefallen. Priifen, ob Strom vorhanden ist.

Anzeige zeigt E... an.
Die Elektronik hat einen Fehler erkannt. Kundendienst rufen.

Ein Warnton ertént und die Taste alarm leuchtet.

Taste alarm driicken. Alarm ist ausgeschaltet.
Gerétetr ist offen. Gerétetir schlieBen.
Be- und Entliiftungsoffnungen sind verdeck. Be- und Entliiftungsoffnungen freirdumen.

Gerét kiihlt nicht, Anzeige und Beleuchtung leuchten.

Ausstellungsmodus eingeschaltet. Gerate-Selbsttest starten.
—> "Kundendienst" auf Seite 15
Nach Ablauf des Programmes geht das Gerét in den
Normalbetrieb tber.

14



Kundendienst

Sollte es lhnen nicht gelingen die
Stdérung zu beheben, wenden Sie sich
bitte an unseren Kundendienst. Wir
finden immer eine passende Losung,
auch um unnétige Technikerbesuche zu
vermeiden.

Die Kontaktdaten fiir den
nachstgelegenen Kundendienst finden
Sie hier bzw. im beiliegenden
Kundendienst-Verzeichnis.

Geben Sie beim Anruf bitte die
Erzeugnis-Nummer (E-Nr.) und die
Fertigungsnummer (FD) an, die Sie auf
dem Typenschild finden.

Vertrauen Sie auf die Kompetenz des
Herstellers. Sie stellen somit sicher,
dass die Reparatur von geschulten
Servicetechnikern durchgefihrt wird, die
mit den Original-Ersatzteilen fir lhr
Hausgeréat ausgerustet sind.

Gerate-Selbsttest

Ihr Gerat verfugt Gber ein
Selbsttestprogramm das Fehler anzeigt,
die Ihr Kundendienst beheben kann.

1. Gerat ausschalten und 5 Minuten
warten.

2. Geréat einschalten.

3. Innerhalb der ersten 10 Sekunden
nach dem Einschalten die
Taste super Kuhlfach fur
3 ... 5 Sekunden drlcken und
gedrlckt halten, bis ein akustisches
Signal ertont.
Das Selbsttestprogramm startet.
Wéhrend der Selbsttest |auft, ertont
zwischendurch ein langes
akustisches Signal.

Kundendienst de

m  Wenn nach Ende des Selbsttests
2 akustische Signale erténen und
die eingestellte Temperatur
angezeigt wird: |hr Geréat ist in
Ordnung.

m  Wenn nach Ende des Selbsttests
5 akustische Signale ertdnen und
die Taste super Kihlfach
10 Sekunden blinkt: Kundendienst
benachrichtigen.

Nach Ablauf des Programms geht das
Gerat in den Normalbetrieb Uber.

Reparaturauftrag und
Beratung bei Stérungen

Die Kontaktdaten aller Lander finden Sie
im beiliegenden
Kundendienst-Verzeichnis.

D 08921751751

A 0810550522

CH 0848 840040

Garantie

Néhere Angaben zu Garantiezeit und
Garantiebedingungen in Ihrem Land
erhalten Sie bei Ihrem Kundendienst,
Inrem Fachhandler und auf unserer
Internetseite.
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Consignes de sécurité

Cet appareil est conforme aux
dispositions de sécurité
applicables aux appareils
électriques et il est déparasité.

Le circuit frigorifique a subi
un contrbéle d’étanchéité.

A propos de cette notice

= Veillez lire et respecter le
contenu de cette notice
d'utilisation et de montage.
Elle contiennent des
remarques importantes
concernant 'installation,
I'utilisation et I'entretien de
appareil.

= Le fabricant décline toute
responsabilité si vous ne
tenez pas compte des
remarques et avertissements
figurant dans la notice de

montage et celle d'utilisation.

s Veuillez conserver tous ces
documents en vue d’une
réutilisation ultérieure ou
pour le cas ou I'appareil
changerait de propriétaire.

Risque d'explosion

s N’utilisez pas d’appareils
électriques a l'intérieur
de l'appareil (par ex.
appareils de chauffage,
machine a glacons).

Consignes de sécurité fr

= Ne stockez dans l'appareil
aucun produit contenant des
gaz propulseurs
combustibles (bombes
aérosols par exemple) et
aucune substance explosive.

s Stockez les boissons
fortement alcoolisées en
position verticale dans des
récipients bien fermés.

Risque d’électrocution

Les installations et réparations

inexpertes peuvent engendrer

des risques considérables pour

I'utilisateur.

= Sile cordon d'alimentation
est endommageé :
Débranchez immédiatement
I'appareil du secteur.

= Ne confiez la réparation
qu'au fabricant, au service
aprées-vente ou a une
personne présentant une
qualification équivalente.

= N'utilisez que des piéces de
rechange d'origine venant du
fabricant.
Le fabricant garantit que ces
pieces d'origine remplissent
les exigences de sécurité.

= S’il faut allonger le cordon
de raccordement au secteur
avec un prolongateur,
procurez-vous-le
exclusivement aupres du
service apres-vente.
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fr Consignes de sécurité

Risque de blessure

Les récipients contenant des
boissons gazeuses risquent
d'éclater.

Risques dus au fluide
frigorigéne

Dans les tubulures du circuit

frigorifique circule une petite

quantité de R600a, un fluide

frigorigene respectueux de

I'environnement mais

combustible. Il n'abime pas

la couche d'ozone et n'accroit

pas l'effet de serre. Le fluide

frigorigene risque en fuyant de

blesser les yeux ou

de s'enflammer.

= Ne pas endommager les
tubulures.

Si les tubulures ont été

endommagees :

= Eloignez I'appareil de toute
flamme nue ou source
d’inflammation.

= Aérez la piece.

s FEteignez 'appareil puis
débranchez-le.

= Appeler le service
aprés-vente.

18

Evitez des risques pour les
enfants et les personnes en
danger :

Personnes a risques :

s les enfants,

s les personnes présentant un
handicap physique,
psychique ou sensoriel,

= |les personnes qui ne savent
pas suffisamment comment
utiliser l'appareil de maniére
sdre.

Mesures :

s Assurez-vous que les enfants
et les personnes a risques
ont bien compris la nature
des dangers.

= Une personne responsable
de la sécurité doit surveiller
ou guider les enfants et les
personnes en danger
lorsgu’elles se trouvent pres
de l'appareil.

= Ne permettez 'utilisation de
'appareil gu’aux enfants a
partir de 8 ans.

= Surveillez les enfants
pendant le nettoyage et la
maintenance.

= Ne jamais laisser des
enfants jouer avec l'appareil.



Risque d'étouffement

s Appareils équipés d’'une
serrure : rangez la clé hors
de portée des enfants.

s Ne permettez jamais aux
enfants de jouer avec
'emballage et ses pieces
constitutives.

Dégats matériels

Pour éviter des dégats

matériels :

s Ne vous servez jamais
du socle, des glissieres
ou des portes comme
marchepieds et ne vous
appuyez jamais dessus.

s Veillez a ce que les pieces
en matiére plastique et les
joints de porte soient
exempts d'huile et de
graisse.

= Pour débrancher, ne
saisissez que la fiche male,
pas le cordon de
branchement.

Poids

Rappelez-vous pendant le
transport et l'installation de
l'appareil que ce dernier peut
étre tres lourd.

— "Lieu d’installation”

ala page 21

Consignes de sécurité fr

Prescriptions-d’hygiéne-
alimentaire

Conformément

a la réglementation francaise

visant a empécher la présence

de listeria dans le

compartiment réfrigérateur,

nous vous remercions de

respecter les consignes

suivantes :

= Nettoyez fréqguemment le
compartiment intérieur du
réfrigérateur a 'aide d’un
détergent non agressif, ne
provoguant pas d’oxydation
des pieces métalliques
(utilisez par ex. de I'eau tiede
additionnée d’un peu de
produit a vaisselle).
Ensuite, désinfectez avec de
I'’eau additionnée de vinaigre
ou de jus de citron les
surfaces que vous avez
préalablement nettoyées, ou
utilisez un produit germicide
en vente dans le commerce
et adapté aux réfrigérateurs
(avant d’utiliser ce produit
sur les pieces métalliques,
faites un test de compatibilité
a un endroit peu visible).

= Enlevez les emballages
commerciaux avant de
mettre les produits
alimentaires dans le
compartiment réfrigérateur
(par ex. le carton qui réunit
les pots de yaourt).
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fr Conformité d'utilisation

s Pour éviter toute
contamination entre des
produits alimentaires de
nature différente, rangez-les
bien séparés les uns des
autres, bien emballés ou
rangés dans des récipients
a couvercle.

= Avant de préparer des plats
et de saisir des produits
alimentaires, lavez-vous les
mains. Avant de préparer
d’autres plats, lavez-vous
a nouveau les mains.
Lavez-les encore une fois
avant de prendre un repas.

s Lavez les ustensiles
de cuisine dont vous venez
de vous servir avant de les
réutiliser (cuillére en bois,
planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

Conformité
d'utilisation

Utilisez cet appareil

m uniguement pour la réfrigération des
produits alimentaires.

m Uniquement dans un foyer et dans
I'environnement domestique.

= Uniguement en conformité avec la
présente notice d'utilisation.

Cet appareil est congu pour une
utilisation jusqu'a une altitude maximale
de 2 000 m.

20

Protection de
I'environnement

Emballage

Tous les matériaux sont compatibles

avec 'environnement et recyclables :

m Eliminer 'emballage dans le respect
de I'environnement.

m Veuillez vous informer sur les circuits
d'élimination auprés de votre
revendeur ou de I'administration
publique.

2
ﬁ" Eliminez I'emballage en
respectant I'environnement.
Appareil usagé

Leur élimination dans le respect
de I'environnement permet d’en
récupérer de précieuses matieres
premieres.

AMise en garde

Les enfants risque de s'enfermer dans

I'appareil et de s’asphyxier !

m Pour compliquer la pénétration des
enfants dans l'appareil, ne retirez
pas les clayettes et les bacs.

m FEloignez les enfants de I'appareil qui
a cessé de servir.

Attention !

Le fluide frigorigéne et des gaz nocifs
peuvent se dégager.

Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique et
l'isolant.

1. Débrancher la fiche méale de la prise
de courant.

2. Tranchez le cordon
de raccordement au secteur.

3. Faites éliminer l'appareil
professionnellement.



Cet appareil est marqué selon la

ﬁ directive européenne

= 2012/19/UE relative aux
appareils électriques et

électroniques usagés (waste electrical

and electronic equipment - WEEE).

La directive définit le cadre pour une
reprise et une récupération des
appareils usagés applicables dans les
pays de la CE.

Installation et
branchement

Etendue des fournitures

Aprées avoir déballé, vérifiez toutes les
piéces pour détecter d’éventuels dégats
dus au transport.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser au revendeur auprés duquel
vous avez acquis l'appareil ou a notre
service aprés-vente.

— "Service apres-vente" a la page 32

La livraison comprend les piéces
suivantes :

m  Appareil encastrable
Equipement (selon le modéle)
Sachet avec visserie de montage
Mode d'emploi

Notice de montage

Carnet de service apres-vente
Piéce annexe de la garantie
Informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

Installation et branchement fr

Données techniques

La plaque signalétique mentionne le
fluide frigorigéne, la contenance utile
ainsi que d'autres indications.

Installer I'appareil

Lieu d’installation

Plus 'appareil contient du fluide
réfrigérant et plus grande doit étre

la piece dans laquelle il se trouve. Dans
les pieces trop petites, un mélange
gaz-air inflammable peut se former en
cas de fuite.

Comptez 1 m3 de volume minimum de
la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
'appareil est indiquée sur la plague
signalétique située a 'intérieur de ce
dernier.

Selon le modele, le poids de l'appareil
peut atteindre 74 kg.
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fr Installation et branchement

Température ambiante admissible

La température ambiante admissible
dépend de la catégorie climatique de
I'appareil.

Des indications sur la classe climatique
se trouvent sur la plague signalétique.

Catégorie Température ambiante
climatique admissible

SN +10°C.. 32°C

N +16°C .. 32°C

ST +16°C...38°C

T +16°C..43°C

Economies d’énergie

L'appareil est entierement opérationnel
dans la plage de température ambiante
admissible.

Si un appareil de la catégorie climatique
SN est utilisé a des températures
ambiantes plus basses, il n'est pas
possible d’exclure que 'appareil
s’endommage jusqu'a une température
de +5 °C.

Profondeur de niche

Une profondeur de niche de 56 cm est
recommandée pour cet appareil. Si la
niche est moins profonde (profondeur
minimum = 55 cm), la consommation
d'énergie augmente légérement.

Si vous respectez les instructions suivantes, votre appareil consommera moins de

courant.

Remarque : L’agencement des piéces d’équipement n’a aucune influence sur la

consommation d’énergie de I'appareil.

Installer I'appareil
Protégez I'appareil contre I'ensoleillement direct.

Installez I'appareil a la plus grande distance possible
d'un radiateur, d'une cuisiniere et d'autres sources
de chaleur.

3 cm par rapport aux cuisinieres électriques ou a
gaz.

30 cm par rapport a un appareil de chauffage

au fuel ou au charbon.

Remarque : Sicen'estpas possible, il faut instal-

ler une plaque isolante entre 'appareil et la source de
chaleur.

Choisissez un lieu d'installation ou régne une tempé-

rature ambiante d'environ 20 °C.

En présence de températures ambiantes assez
basses, |'appareil doit réfrigérer moins souvent et il
consomme donc moins de courant.



Installer I'appareil

Installation et branchement fr

Utilisez une cavité de 56 cm de profondeur.
Attention !

Risque de brilures !

Certaines pieces de I'appareil deviennent trés
chaudes en service. Le fait de toucher ces pieces
peut provoquer des brilures.

Ne recouvrez et ne bouchez pas les orifices d'aéra-
tion.

Aérez quotidiennement la piéce.

Utilisation de I'appareil
N'ouvrez la porte de I'appareil que brievement.

Transportez les produits alimentaires achetés dans
un sac isotherme et rangez-les rapidement dans
['appareil.

Attendez que les plats chauds aient refroidi avant de
les ranger dans le compartiment congélateur !

Pour dégeler les produits congelés, rangez-les dans
le compartiment réfrigérateur pour profiter du froid
des produits congelgs.

Laissez toujours un peu de place entre les produits
alimentaires et Ia paroi arriere.

Emballez hermétiquement les produits alimentaires.
Une fois par an, passez l'aspirateur au dos de I'appa-
reil.

Ne recouvrez et ne bouchez pas les orifices d'aéra-
tion.

[ 'air au contact de la paroi arriere de I'appareil ne
s'échauffe pas aussi fortement. L'appareil
consomme moins de courant si l'air chaud peut
S'échapper.

L'air dans I'appareil ne s'échauffe pas aussi forte-
ment. L'appareil doit réfrigérer plus rarement et
consomme de la sorte moins d'électricité.

L'air peut circuler de cette maniére et I'humidité de
I'air demeure constante. L'appareil doit réfrigérer
plus rarement et consomme de la sorte moins
d'électricité.

L'air au contact de la paroi arriere de I'appareil ne
s'échauffe pas aussi fortement. L'appareil
consomme moins de courant si l'air chaud peut
s'échapper.



fr Installation et branchement

Avant la premiére utilisation

1. Retirez la documentation informative
et les rubans adhésifs ainsi que la
feuille protectrice.

2. Nettoyez I'appareil.

— "Nettoyage" a la page 29

Raccordement électrique

Attention !
Ne raccordez pas I'appareil a une fiche
électronique d'économie d'énergie.

Remarque : Vous pouvez raccorder
I'appareil a des onduleurs pilotés par le
réseau et pilotés en onde sinusoidale.
Les onduleurs pilotés par le réseau
s'utilisent sur les installations
photovoltaigues directement raccordées
au réseau public d'électricité. Dans les
solutions enllot, vous devrez utiliser des
onduleurs pilotés en onde sinusoidale.
Les solutions en flot, par exemple sur
les bateaux ou les refuges de montage,
n'‘ont pas de raccordement direct au
réseau public d'électricité.
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. Aprés l'installation de l'appareil,

attendez au moins 1 heure avant de
le raccorder car cela empéche
d'endommager le compresseur.

. Raccordez l'appareil via une prise

femelle réglementairement installée.
La prise doit répondre aux
spécifications suivantes :

Prise avec 220V .. 240V
Fil de terre 50 Hz
Fusible 10A ... 16 A

Hors d’Europe : Vérifiez si

le paramétrage du courant indiqué
pour l'appareil correspond a celui
offert par le secteur dans votre
localité. Les indications se trouvent
sur la plague signalétique.

. Raccordez I'appareil a une prise

proche de lui.
Cette prise doit rester accessible
méme apres avoir installé 'appareil.



Présentation de
I"appareil

Dépliez le volet illustré situé a la
derniere page. Selon I'équipement, des
différences sont possibles entre
|'appareil et les illustrations.

[11..[51Eléments de commande

[6] Ventilateur

Eclairage

Clayette coulissante

9] Bac a légumes avec
régulateur d’humidité

Bac a légumes

Plaque signalétique

Casier & beurre et a fromage

Clayette a grandes bouteilles

Eléments de commande

— Fig. H
Touche @

Allume ou éteint I'appareil.
Touche super compartiment

réfrigérateur
Allume ou éteint la
superréfrigération.

3 Touche -/+ compartiment
réfrigérateur
Regle la température du
compartiment réfrigérateur.

Installation et branchement fr

Affichage de la température du
compartiment réfrigérateur
Affiche la température réglée en
°C.

Touche alarm
Eteint I'alarme sonore.

Equipement
(selon le modéle)

Clayette
— Fig. H

Vous pouvez varier la position des
clayettes :
m Tirez la clayette a vous et sortez-la.

Clayette rétractable (Vario)
— Fig. A

Vous pouvez ranger de produits hauts

a réfrigérer (par exemple verseuses ou

bouteilles) :

m Retirez la partie avant de la clayette
et poussez-la sous la partie arriére.

Clayette coulissante
— Fig. A

Vous pouvez améliorer la visibilité :
m Tirez la clayette a vous.

Vous pouvez sortir entierement

la clayette:

1. Appuyez longuement sur les deux
boutons sous la clayette.

2. Tirez la clayette a vous, abaissez-la
et faites-la basculer latéralement
pour I'extraire.

Récipient
— Fig. @
Vous pouvez retirer le récipient :

m soulevez le récipient a l'arriere et
retirez-le.
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fr Ultilisation de l'appareil

Vous pouvez mettre le récipient :
m posez le récipient sur les rails de
sortie et poussez-le dans l'appareil.

Rangement

— Fig.

Vous pouvez retirer le rangement :

m  Soulevez le rangement et retirez-le.
Porte-bouteilles

— Fig. H

Lorsque vous ouvrez et fermez la porte :

m Le porte-bouteille empéche les
bouteilles de se renverser.

Utilisation de I'appareil
Mettre I'appareil sous tension

1. Appuyez sur la touche @.
L'appareil commence a réfrigérer.
2. Réglez la température souhaitée.
— "Régler la température”
a la page 26

Remarques concernant le
fonctionnement de I'appareil

m Aprés sa mise en service, I'appareil
peut avoir besoin de plusieurs
heures pour atteindre la température
réglée. Ne rangez pas de produits
alimentaires tant que la température
choisie n'est pas atteinte.

m |’appareil chauffe [égerement une
partie de ses surfaces frontales pour
empécher une condensation d’eau
dans la zone du joint de porte.
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Arrét et remisage de I'appareil

Eteindre I'appareil

m  Appuyez sur la touche @.
L’appareil ne réfrigére plus.

Remisage de I’'appareil

Si l'appareil doit rester longtemps hors

service :

1. Appuyez sur la touche @.
L’appareil ne réfrigere plus.

2. Débranchez la fiche de la prise ou
ramenez le disjoncteur en position
éteinte.

3. Nettoyez l'appareil.

4. Laissez I'appareil ouvert.

Régler la température

Température recommandée

Compartiment réfrigérateur : +4 °C

Compartiment réfrigérateur

m  Appuyez sur la touche -/+
répétitivement jusqu'a ce que la
température souhaitée s'affiche.

Autocollant OK
(selon le modéle)

Avec l'autocollant OK, vous pouvez
vérifier si la température dans

le compartiment congélateur descend
jusgu'a +4 °C ou plus bas.

Si l'autocollant n'affiche pas OK,
abaissez progressivement la
température.

Aprés la mise en service de l'appareil,
ce dernier peut nécessiter jusqu'a

12 heures pour atteindre la température
réglée.

Réglage correct

or



Super-réfrigération

Pendant la super-réfrigération, le
compartiment réfrigérateur refroidit
au maximum.

Enclenchez la super-réfrigération par ex.

dans les cas suivants :

m avant de ranger de grandes
quantités d’aliments

m pour refroidir rapidement des
boissons

Remarque : Sivous avez activé la
super-réfrigération, I'appareil peut
fonctionner plus bruyamment.

Au bout de 15 heures, I'appareil revient
en service normal.

Allumer / Eteindre la super-réfrigération:

m  Appuyer sur la touche super.
Le voyant de la touche est allumé si
vous avez activé la
super-réfrigération.

Ed Alarme
Alarme de porte

L’alarme de porte (signal sonore
permanent) s'active si la porte de
’appareil est restée ouverte plus de
deux minutes.
m Fermez la porte ou appuyez sur la
touche alarm.
L'alarme sonore s’éteint.

Alarme fr

EI Compartiment
réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur convient
pour conserver la viande, la charcuterie,
le poisson, les produits laitiers, les
oceufs, les plats précuisinés et les
patisseries.

La température est réglable entre
+2 °C ... +8 °C.

En raison du stockage au froid, vous
pouvez aussi ranger des denrées trés
périssables a court et moyen terme.
Plus la température choisie est basse
et plus les processus enzymatiques
et chimiques ainsi que la détérioration
par des micro-organismes sont lents.
Une température de +4 °C ou inférieure
garantit un maintien au frais optimal
ainsi que la sécurité des produits
alimentaires stockés.

Consignes de rangement

m Rangez les produits alimentaires
frais et intacts.
lls conserveront ainsi plus
longtemps leur qualité et leur
fraicheur.

m Produits tout préts et liquides
conditionnés : respectez la date de
conservation minimum ou la date
de consommation indiquée par
le fabricant.

m Pour préserver l'arbme, la teinte et la
fraicheur, rangez les produits
alimentaires bien emballés ou
couverts.

Vous évitez ainsi les
communications d'odeurs et que les
pieces en plastique se colorent.

m Attendez que les produits
alimentaires chauds et les boissons
aient refroidi avant de les mettre
dans le compartiment réfrigérateur.
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fr Compartiment réfrigérateur

Tenez compte des différentes
zones froides dans
le compartiment réfrigérateur

L’air circulant dans le compartiment
réfrigérateur fait que des zones
differemment froides apparaissent.

La zone la plus froide

La zone la plus froide est située entre
la fleche imprimée sur le c6té et la
clayette située en dessous.

— Fig. ©H

Remarque : Rangez les produits
alimentaires délicats dans la zone la
plus froide (par ex. le poisson, la
charcuterie et la viande).

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut contre la porte et
dans le bac a légumes inférieur.

Remarque : Rangez dans la zone la
moins froide par ex. le fromage a pate
dure et le beurre. Le fromage peut
continuer de développer son arbme et
le beurre demeure tartinable.

Bac a légumes avec régulateur
d’humidité
— Fig. M

Le bac a légumes est I’endroit optimal
ou stocker les fruits et Iégumes frais. Le
régulateur d’humidité et un joint spécial
vous permettent d’ajuster I’humidité de
I’air dans le bac a légumes. Les fruits et
légumes frais se conservent ainsi
jusqu'a deux fois plus longtemps
gu’avec un mode de rangement
conventionnel.
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Vous pouvez adapter I'hnumidité de I'air

régnant dans le bac a légumes

en fonction de la nature et de

la quantité des produits a ranger :

m Fruits principalement et appareil trés
rempli — Réglez l'appareil sur une
humidité de I'air moins élevée

m Légumes principalement et appareil
rempli de produits différents ou
faiblement rempli — Réglez I'appareil
sur une humidité de I'air plus élevée

Remarques

m |l est recommandé de ranger les
fruits (par exemple ananas, bananes,
papayes, agrumes) et légumes (par
exemple les aubergines,
concombres, courgettes, poivrons,
tomates et pommes de terre) qui
craignent le froid hors du
réfrigérateur a des températures
entre +8 °C a +12 °C pour
en préserver optimalment la qualité
et 'arbme.

m Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de I'’eau peu se
condenser dans le bac a légumes.
Retirez 'eau condensée avec un
essuie-tout sec et ajustez I'humidité
de I'air dans le bac a légumes via
le régulateur d’humidité.



Dégivrer I’appareil
Compartiment réfrigérateur

Pendant que le groupe frigorifique
fonctionne, des gouttelettes d’eau de
condensation ou du givre se forment
contre la paroi arriere. Ce phénomene
est le résultat du fonctionnement

de l'appareil. Vous n'avez pas besoin
d'essuyer les gouttes d'eau de
dégivrage ou le givre. La paroi arriére
se dégivre automatiqguement. L’'eau du
dégivrage s’écoule par la rigole
d’écoulement a cet effet.

— Fig. A

De la rigole, I'eau de dégivrage se rend
dans le bac d'évaporation d'ou elle
s'évapore.

Remarque : Maintenez la rigole d'eau
de dégivrage et l'orifice d'écoulement
propres afin que I'eau de dégivrage
puisse s'écouler librement et d'éviter
toute apparition d'odeur.

Nettoyage

Attention !

Evitez d'endommager I'appareil et ses

pieces d'équipement.

m N'utilisez aucun produit de nettoyage
contenant du sable, du chlorure ou
de I'acide, ni aucun solvant.

m N'utilisez jamais d’éponges
abrasives ou susceptibles de rayer.
De la corrosion peut apparaitre
sur les surfaces métalliques.

m Ne nettoyez jamais les clayettes
et les bacs au lave-vaisselle.

Ces pieces pourraient se déformer !

Dégivrer 'appareil fr

Procédez comme suit :

1. Mettre l'appareil hors tension.

2. Débranchez la fiche de la prise ou
ramenez le disjoncteur en position
éteinte.

3. Sortez les produits alimentaires
et rangez-les dans un endroit frais.
Si présent : Déposez l'accumulateur
de froid sur les produits
alimentaires.

4. Siprésente : Attendez que la couche
de givre ait fondu.

5. Ne nettoyez I'appareil gu’avec
un chiffon doux, de I'’eau tiede
et du produit a vaisselle présentant
un pH neutre.

Attention !

Veillez a ce que I'eau de rincage ne
pénétre pas dans I'éclairage et
gu'elle ne gagne pas la zone
d'évaporation via l'orifice
d'écoulement.

6. Essuyez le joint de porte avec
de l'eau propre et frottez
soigneusement avec un chiffon pour
le sécher.

7. Rebranchez l'appareil, allumez-le
et rangez les produits alimentaires.

Nettoyage des accessoires

Pour nettoyer, retirez les pieces
variables de l'appareil.
— "Equipement"” a la page 25

Rigole d’écoulement de I’eau de
dégivrage

— Fig.

Avec un batonnet ouaté ou un objet
similaire, nettoyez régulierement la
rigole et le trou d’écoulement afin que
I'eau de dégivrage puisse s’écouler.
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fr Odeurs

Rangement au dessus du bac
a légumes

— Fig. @
1. Extrayez le bac a légumes.

2. Retirez la clayette et démontez-la
pour la nettoyer.

Odeurs

Si des odeurs désagréables se
manifestent :
1. Eteignez I'appareil par la touche
Marche / Arrét @.
2. Sortez tous les produits alimentaires
de I'appareil.
3. Nettoyer l'intérieur de
l'appareil.— "Nettoyage"
a la page 29
4. Nettoyer tous les emballages.
5. Pour empécher l'apparition d'odeurs,
mettez sous emballage hermétique
les produits alimentaires qui
dégagent une forte odeur.
Rallumez I'appareil.
Rangez les produits alimentaires.
Au bout de 24 heures, vérifiez si de
nouveau des odeurs sont apparues.

o NOo
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Eclairage

Votre appareil est équipé d’un éclairage
par LED ne demandant pas d’entretien.

Seul le service aprés-vente ou des
spécialistes agréés sont autorisés
a réparer |'éclairage.

Bruits

Bruits normaux

Bourdonnement : Un moteur tourne,
par exemple le groupe frigorifique, un
ventilateur.

Gargouillis, ronflement ou clapotis :
Le fluide frigorigéne circule dans les
tuyaux.

Cliquetis : Le moteur, les interrupteurs
ou les électrovannes s’allument /
s'éteignent.

Craquement : le dégivrage automatique
est en cours.

Eviter la génération de bruits

Lappareil ne repose pas d’aplomb :
Ajustez 'appareil a 'aide d’'un niveau
a bulle. Si nécessaire, insérez quelque
chose sous l'appareil.

Des récipients, clayettes ou
rangements vacillent ou se coincent :
Vérifiez les pieces d'équipement
amovibles et remettez-les
éventuellement en place.

Des bouteilles ou récipients se
touchent : Eloignez les bouteilles ou
récipients les uns des autres.



Dérangements, Que faire si ... fr

Dérangements, Que faire si ...

Avant d’appeler le service aprés-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-apres ne vous
permet pas de supprimer le dérangement vous-méme.

La température dévie fortement par rapport au réglage.

Eteignez I'appareil et laissez-le éteint 5 minutes.
—> "Arrét et remisage de I'appareil” a la page 26
Si la température est trop élevée, vérifiez-la
anouveau au bout de quelques heures.

Si la température est trop basse, vérifiez-la
anouveau le jour suivant.

Aucun voyant ne s’allume.
Fiche male incorrectement branchée dans la prise  Raccordez la fiche male.

de courant.
Fusible grillé / disjoncteur disjoncte. Vérifiez les fusibles / disjoncteurs.
Une coupure de courant s'est produite. Vérifiez la présence de courant.

Affichage indique E....

L'électronique a détecté un défaut. Prévenez le service apres-vente.
—> "Service aprés-vente" a la page 32

Une alarme sonore retentit et la touche alarm s'allume.
Appuyez sur la touche alarm.L'alarme est éteinte.
La porte de I'appareil est ouverte. Fermez la porte de I'appareil.

Les orifices d'entrée et de sortie d'air sont recou-  Dégagez les orifices d'entrée et de sortie d'air.
verts.

L’appareil ne réfrigére pas, I'affichage et I'éclairage sont allumés.

L"appareil se trouve en mode Exposition. Lancez le self-test de I'appareil.
—> "Service aprés-vente" a la page 32
Une fois le programme exécuté, I'appareil se remet
en service normal.
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fr Service aprés-vente

Service apres-vente

Si vous ne parvenez pas a supprimer
le défaut, veuillez s.v.p. vous adresser
a notre service apres-vente. Nous
trouverons toujours une solution
adaptée, aussi afin d’éviter des
déplacements inutiles du technicien.

Vous trouverez ici ou dans le répertoire
du service aprés-vente les données
permettant de contacter le service
aprés-vente le plus proche.

Lors de I'appel, veuillez indiquer

le numéro de série (E-Nr) et le numéro
de fabrication (FD) que vous trouverez
sur la plaque signalétique.

Faites confiance aux compétences du
fabricant. Vous vous assurerez ainsi
que les réparations soient réalisées par
des techniciens de SAV formés a cet
effet, qui disposent des piéces de
rechange d’origine adaptées a vos
appareils électroménagers.

Autodiagnostic de I’'appareil

Votre appareil comprend

un programme d'autodiagnostic
affichant les défauts que votre service
aprés-vente peut supprimer.

1. Eteignez I'appareil et attendez
5 minutes.
2. Mettez I'appareil sous tension.
3. Au cours des premiéres
10 secondes aprés la mise en
service, appuyez sur la
touche super du compartiment
réfrigérateur pendant
3 ... 5 secondes et maintenezla
enfoncée jusqu'a I'émission d'un
signal sonore.
Le programme de self-test démarre.
Au cours du self-test, un signal
sonore long retentit.
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m Si, ala fin du selftest, 2 signaux
sonores retentissent et si la
température réglée s’affiche : votre
appareil fonctionne parfaitement.

m Si, a la fin du self-test, 5 signaux
sonores retentissent et si la
touche super du compartiment
congélation clignote pendant
10 secondes : prévenez le service
apres-vente.

Une fois le programme exécuté,
I'appareil se remet en service normal.

Conseils et réparations

Vous trouverez les coordonnées du
service aprés-vente des différents pays
dans la liste ci-jointe.

FR 0140101200

B 070222142
CH 0848840 040

Garantie

Vous recevrez des renseignements
détaillés sur la durée et les conditions
de la garantie dans votre pays aupres
de votre service aprés-vente, de votre
revendeur et sur notre site Internet.
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it Istruzioni di sicurezza

Istruzioni di sicurezza

Questo apparecchio

e conforme alle vigenti norme
di sicurezza per

le apparecchiature elettriche ed
e schermato contro

I radiodisturbi.

La tenuta ermetica del circuito
refrigerante e stata sottoposta
a controllo.

Su questo libretto d'istruzioni

s Leggere e osservare le
istruzioni per l'uso ed
il montaggio. Esse
contengono importanti
informazioni per
I'installazione, 'uso e la
manutenzione
dell’apparecchio.

= |l produttore non risponde
in caso di inosservanza delle
istruzioni e avvertenze del
libretto di istruzioni per l'uso
ed il montaggio.

= Conservare tutta
la documentazione per I'uso
futuro e per eventuali
successivi proprietari.

Pericolo di esplosione

= Non introdurre mai
apparecchi elettrici all’interno
di questo elettrodomestico
(es. apparecchi
di riscaldamento, produttori
di ghiaccio elettrici).
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= Non conservare
nell'apparecchio prodotti
contenenti gas propellenti
combustibili (ad es.
bombolette spray)
e sostanze esplosive.

= Conservare alcool ad alta
gradazione in un contenitore
ermeticamente chiuso,
e posto in posizione
verticale.

Pericolo di scarica elettrica

Le riparazioni male eseguite
possono causare all'utente
pericoli e danni considerevoli.
= In caso di danni al cavo
di collegamento: scollegare
immediatamente
’apparecchio dalla rete.

s Fare riparare |'apparecchio
solo dal produttore, dal
centro di assistenza tecnica
autorizzato o da altra
persona dotata di uguale
qualifica.

s Usare solo parti di ricambio
originali.

Solo con queste parti

il costruttore garantisce che
i requisiti di sicurezza siano
soddisfatti.

= |l prolungamento del cavo
elettrico di alimentazione
deve essere eseguito dal
centro di assistenza tecnica
autorizzato.



Pericolo di lesioni

I contenitqri d_i bevande _
contenenti anidride carbonica
possono esplodere.

Pericoli da refrigerante

Il circuito del refrigeratore
contiene nei suoi tubi piccole
guantita del gas refrigerante
R600a non inquinante ma
inflammabile. Esso non
danneggia lo strato di ozono

e non aumenta l'effetto serra. In
caso di fuoruscita, il
refrigerante puo ferire gli occhi
o incendiarsi.

= Non danneggiare i tubi.

In caso di danno ai tubi:

= Tenere le fonti di calore
lontane dall'apparecchio.

= Ventilare I'ambiente.

s Spegnere I'apparecchio ed
estrarre la spina
d’alimentazione.

= Rivolgersi al servizio di
assistenza.

Evitare pericoli a bambini
e persone a rischio

Sussiste pericolo per:

s bambini,

= persone con limiti fisici,
psichici o di percezione,

= persone non
sufficientemente informate
sull'uso sicuro
dell'apparecchio.

Istruzioni di sicurezza it

Provvedimenti:

= accertarsi che i bambini € le
persone a rischio abbiano
compreso i pericoli.

= Una persona responsabile
della sicurezza é tenuto a
sorvegliare o istruire i
bambini e le persone a
rischio in rapporto con
I'apparecchio.

s Permettere I'uso
dell’apparecchio solo a
bambini in eta di 8 anni o
superiore.

= Sorvegliare i bambini
durante la pulizia e la
manutenzione.

= Non permettere che i
bambini giochino con
I'apparecchio.

Pericolo di asfissia

= Per apparecchi con serratura
della porta: conservare la
chiave fuori della portata dei
bambini.

= Non abbandonare parti
dellimballaggio che
possano essere fonte
di gioco per i bambini.
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it Uso corretto

Danni materiali

Per evitare danni materiali:

= Non salire su zoccolo, parti
estraibili o porte né
sostenersi sugli stessi.

s lenere le parti in materiale
plastico e le guarnizioni delle
porte sempre libere da olio
e grasso.

= Evitare di esercitare trazioni
sul cavo linea,
ma impugnare correttamente
la spina.

Peso

Nell'installazione e nel trasporto
di questo apparecchio
considerare che € molto
pesante.

— "Luogo d’installazione"

a pagina 37

Uso corretto

Utilizzare questo apparecchio

m solo per raffreddare alimenti.

m solo nell'uso domestico e nella sfera
privata.

m solo osservando queste istruzioni
per l'uso.

Questo apparecchio e progettato solo
per l'utilizzo fino ad un'altezza di
massimo 2000 metri sul livello del
mare.
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Tutela dell'ambiente
Imballaggio

Tutti i materiali sono compatibili con

|'ambiente e riciclabili:

m Si prega di smaltire le confezioni nel
rispetto dell’lambiente.

m Informarsi sulle possibilita
di smaltimento presso il proprio
rivenditore specializzato o presso
I'amministrazione pubblica.

Apparecchio dismesso

Un corretto smaltimento nel rispetto
dell’ecologia, permette di recuperare
materie prime pregiate.

A Avviso

| bambini possono restare

imprigionati nell'apparecchio

e soffocare!

m Per rendere difficile ai bambini
l'ingresso nell'apparecchio, non
rimuovere dal suo interno ripiani
e contenitori.

m Tenere i bambini lontano
dall'apparecchio dismesso.

Attenzione!

Possibile fuoruscita di refrigerante
e gas dannosi.

Non danneggiare i tubi del circuito
refrigerante e l'isolamento.

1. Staccare la spina di alimentazione.

2. Troncare il cavo di allacciamento
alla rete.

3. Fare smaltire l'apparecchio a regola
d'arte.



Questo apparecchio dispone di
ﬁ contrassegno ai sensi della
== direttiva europea 2012/19/UE in
materia di apparecchi elettrici ed
elettronici (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

Questa direttiva definisce le norme per
la raccolta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi valide su tutto il
territorio dell’Unione Europea.

Installazione e
allacciamento

Contenuto della confezione

Dopo lo sballaggio controllare
I'apparecchio per accertare eventuali
danni di trasporto.

In caso di contestazioni rivolgersi al
fornitore presso il quale I'apparecchio &
stato acquistato oppure al nostro
servizio di assistenza clienti.

— "Servizio di assistenza clienti"

a pagina 47

La dotazione comprende i seguenti

componenti:

m Apparecchio da incasso

m Accessori (a secondo del modello)

m Busta con il materiale utile al
montaggio

m Istruzioni per l'uso

m Instruzioni per l'installazione

m Libretto del centro di assistenza
tecnica autorizzato

m Allegato di garanzia convenzionale

m Informazioni sul consumo energetico
e sui possibili rumori

Installazione e allacciamento it

Dati tecnici

Il refrigerante, il contenuto utile ed altri
dati tecnici sono indicati sulla targhetta
porta-dati.

Installazione dell'apparecchio

Luogo d’installazione

Sussiste una relazione circa la quantita
di gas refrigerante contenuto in un
apparecchio e la cubatura del locale
dove e posizionato. In ambienti troppo
piccoli, in caso di fuga si pud formare
una miscela infammabile d’aria e gas.

Ogni 8 g di refrigerante 'ambiente deve
disporre di un volume minimo di 1 m3.
La quantita di refrigerante del vostro
apparecchio & indicata sulla targhetta
d’identificazione nell'interno
dell’apparecchio.

A seconda del modello l'apparecchio
puo pesare fino a 74 kg.
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it Installazione e allacciamento

Temperatura ambiente ammessa

La temperatura ambiente ammessa
dipende dalla classe climatica
dell'apparecchio.

La classe climatica € indicata sulla
targhetta porta-dati.

Classe Temperatura ambiente
climatica ammessa

SN +10°C..32°C

N +16°C..32°C

ST +16°C...38°C

T +16°C...43°C

Risparmio energetico

Nei limiti della temperatura ambiente
ammessa l'apparecchio € pienamente
efficiente.

Se un apparecchio della classe
climatica SN viene messo in funzione

a temperature ambiente inferiori,
possono essere esclusi danni
all’apparecchio fino ad una temperatura
ambiente di +5 °C.

Profondita della nicchia

Per l'apparecchio si consiglia

una profondita della nicchia di 56 cm.
Una minore profondita della nicchia

— minimo 55 cm - fa aumentare
leggermente l'assorbimento di energia.

Osservando le avvertenze seguenti l'apparecchio consuma meno energia elettrica.

Avvertenza: La disposizione delle parti dell'attrezzatura non incide sul consumo di

energia dell'apparecchio.

Installazione dell'apparecchio
Proteggere I'apparecchio dalla luce diretta del sole.

Disporre |'apparecchio alla maggiore distanza possi-

bile da radiatori, piano di cottura e altre fonti
di calore:

Da cucine elettriche 0 a gas: 3 cm.

Da stufe ad olio 0 a carbone: 30 cm.

Avvertenza: Quando questo non & possibile, in-
serire un pannelloisolante fra apparecchio e fonte di

calore.

Scegliere un luogo di installazione con una tempera-

tura ambiente di ca. 20 °C.

Utilizzare una profondita della nicchia di 56 cm.

Attenzione!

Pericolo di scottature!

Singole parti dell'apparecchio si riscaldano durante
il funzionamento. Un contatto con queste parti puo
causare ustioni.

Non coprire 0 ostruire le aperture di ventilazione.
Ventilare I'ambiente ogni giorno.
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A piu basse temperature ambiente I'apparecchio

deve raffreddare con minore frequenza e consuma
percio meno energia elettrica.

['aria circolante lungo la parete posteriore
dell'apparecchio non si riscalda eccessivamente.
['apparecchio consuma meno energia elettrica se
I'aria calda puo defluire.



Installazione e allacciamento it

Uso dell'apparecchio

Aprire la porta dell'apparecchio solo brevemente.

Trasportare gli alimenti acquistati in una borsa ter-
mica e metterli subito nell'apparecchio.

Lasciare raffreddare gli alimenti e le bevande, se
caldi, prima di introdurli nell'apparecchio!

Per scongelare gli alimenti surgelati metterli nel fri-
gorifero, per sfruttare il freddo accumulato dai sur-
gelati.

Lasciare sempre un poco di spazio fra gli alimenti
e la parete posteriore.

Conservare gli alimenti in confezioni ermetiche.

Aspirare una volta all'anno il lato posteriore
dell'apparecchio.

Non coprire o ostruire le aperture di ventilazione.

Prima del primo utilizzo

1. Togliere il materiale d'informazione
e rimuovere i nastri adesivi e il film
protettivo.

2. Pulire 'apparecchio.

— "Pulizia" a pagina 44

Allacciamento elettrico

Attenzione!

Non collegare l'apparecchio ad una
presa a risparmio energetico
elettronica.

Avvertenza: L'apparecchio pud essere
collegato ad inverter gestiti dalla rete ed
a inverter sinusoidali.

Gli inverter gestiti dalla rete sono
utilizzati in impianti fotovoltaici con
collegamento diretto alla rete elettrica
pubblica. In caso di soluzioni ad isola
utilizzare inverter sinusoidali. Le
soluzioni ad isola, ad es. sulle navi o in
baite di montagna, non hanno un
allacciamento diretto alla rete elettrica
pubblica.

Si evita cosi un eccessivo riscaldamento dell'aria
nell'apparecchio. L'apparecchio deve raffreddare
con minore frequenza e consuma cosi meno ener-
gia elettrica.

L'aria puo cosi circolare e I'umidita dell'aria resta
costante. L'apparecchio deve raffreddare con
minore frequenza e consuma cosi meno energia
elettrica.

['aria circolante lungo la parete posteriore
dell'apparecchio non si riscalda eccessivamente.
['apparecchio consuma meno energia elettrica se
I'aria calda puo defluire.

1. Per evitare danni al compressore,
dopo l'installazione dell'apparecchio
attendere almeno 1 ora prima di
collegarlo.

2. Collegare I'apparecchio tramite una
presa elettrica installata a norma.
La presa elettrica deve soddisfare
i dati seguenti:

Presa con 220V .. 240V
Linea di terra 50 Hz
Fusibile 10A .. 16 A

Fuori dell'Europa: verificare se il tipo
di corrente indicato dell'apparecchio
coincide con i valori della propria
rete elettrica. | dati dell'apparecchio
sono indicati sulla targhetta
porta-dati.

3. Collegare l'apparecchio ad una
presa elettrica in prossimita
dell'apparecchio.

La presa deve essere liberamente
accessibile anche dopo
l'installazione dell'apparecchio.
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it Installazione e allacciamento

Conoscere
I'apparecchio

Aprire 'ultima pagina con le figure.
A seconda della dotazione sono
possibili differenze fra apparecchio
e figure.

BN
i

Apparecchio

—> Figura i

[ 11..[51Elementi di comando
Ventola

[lluminazione

Ripiano estraibile
Cassetto per verdure con
regolatore di umidita
Cassetto per verdure
Targhetta identificativa
Scomparto per burro e
formaggio

Ripiano per bottiglie grandi

0 OOE
8 sHE HEbH

Elementi di comando

— Figura A
Pulsante @

Accende o spegne
l'apparecchio.
Pulsante super frigorifero
Attiva o disattiva
il super-raffreddamento.
Pulsante -/+ frigorifero
Regola la temperatura del
frigorifero.
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Display temperatura frigorifero
Indica in °C la temperatura
regolata.

Pulsante alarm
Disattiva il segnale acustico.

Caratteristiche

(non in tutti i modelli)

Ripiano
— Figura H

La posizione del ripiano & variabile:
m estrarre il ripiano e rimuoverlo.

Ripiano variabile
— Figura @

Possono essere introdotti contenitori alti

(ad es. bricchi o bottiglie):

m Estrarre la parte anteriore del ripiano
€ spingerla sotto la parte posteriore.

Ripiano estraibile
— Figura H

E possibile vedere meglio il contenuto:
m Estrarre il ripiano.

Il ripiano pud essere completamente

rimosso:

1. Premere e tenere premuti i due
pulsanti sotto il ripiano.

2. Tirare i ripiani, abbassarli e ruotarli
lateralmente.

Contenitore
— Figura @

Il cassetto pud essere rimosso:
m Sollevare il cassetto da dietro ed
estrarlo.

E possibile inserire il cassetto:

m Inserire il cassetto sulle guide di
estrazione e spingerlo
nell'apparecchio.



Balconcino

— Figura

[l balconcino pud essere rimosso:

m Sollevare ed estrarre il balconcino.
Fermabottiglie

— Figura A

Quando si apre e chiude la porta:

m |l fermabottiglie impedisce la caduta
di bottiglie.

Utilizzare
I'apparecchio
Accensione dell’apparecchio

1. Premere il tasto @.
L’apparecchio inizia a raffreddare.

2. Regolare la temperatura desiderata.
— "Impostazione della temperatura”
a pagina 41

Istruzioni per il funzionamento

m Alla prima accensione possono
trascorrere diverse ore prima che
I'apparecchio raggiunga la
temperatura selezionata. Non
introdurre alimenti prima che sia
stata raggiunta la temperatura
scelta.

m |l lato anteriore dell’apparecchio & in
parte leggermente riscaldato, questo
impedisce la formazione
di condensa nella zona
della guarnizione della porta.

Utilizzare l'apparecchio it

Spegnere e mettere fuori
servizio I'apparecchio

Spegnimento dell’apparecchio

m Premere il tasto @.
L’apparecchio non raffredda piu.

Mettere fuori servizio I’apparecchio

Quando non si usa I’apparecchio per un
lungo periodo:
1. Premere il tasto @.
L’apparecchio non raffredda piu.
2. Estrarre la spina di alimentazione o
disinserire il dispositivo di sicurezza.
3. Pulire 'apparecchio.
4. Lasciare aperto I'apparecchio.

Impostazione della
temperatura

Temperatura consigliata

Frigorifero: +4 °C

Frigorifero

m Premere ripetutamente il pulsante -/+
finché il display non indica
la temperatura desiderata.

Adesivo OK

(non in tutti i modelli)

Con l'adesivo OK si pud controllare se
la temperatura nel frigorifero
ha raggiungo +4 °C o meno.

Se I'adesivo non indica OK, ridurre
progressivamente la temperatura.

Dopo la messa in funzione
dell'apparecchio possono passare fino
a 12 ore prima che sia raggiunta

la temperatura regolata.

Corretta regolazione

or

41



it Allarme

Super-raffreddamento

Con il super-raffreddamento il frigorifero
raffredda al massimo della potenza.

Inserire il super-raffreddamento per es.:

m prima d’introdurre grandi quantita
di alimenti

m per raffreddare rapidamente
bevande

Avvertenza: Con
il super-raffreddamento attivato
il rumore dell'apparecchio aumenta.

Dopo 15 ore l'apparecchio commuta
a funzionamento normale.

Attivare/disattivare il
super-raffreddamento:
m Premere il tasto super.
[l pulsante & acceso quando il
super-raffreddamento & inserito.

ﬁl Allarme
Allarme porta

Se la porta dell’apparecchio rimane
aperta per oltre due minuti si attiva
I’allarme porta (suono continuo).
m Chiudere la porta o premere il tasto
alarm.
Il segnale acustico viene disattivato.
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El Frigorifero

Il frigorifero € adatto alla conservazione
di carne, insaccati di carne, pesce,
latticini, uova, alimenti pronti e prodotti
da forno.

La temperatura pud essere regolata da
+2 °C ... +8 °C.

Mediante conservazione in frigorifero
anche alimenti altamente deperibili
possono essere conservati a breve

o medio termine. Quanto piu bassa

e la temperatura selezionata, tanto piu
lentamente si sviluppa il deterioramento
enzimatico, chimico o causato

da microrganismi. Una temperatura di
+4 °C o inferiore garantisce la
conservazione della freschezza ottimale
e la sicurezza degli alimenti conservati.

Tenere presente nella
conservazione

m  Conservare alimenti freschi e integri.
Cosi la qualita e la freschezza si
conservano pit a lungo.

m Per prodotti pronti e alimenti
confezionati non superare la data
minima di conservazione o la data di
consumo indicata dal produttore.

m Sistemare gli alimenti ben
confezionati o coperti, per
conservare aroma, colore
e freschezza.

Si evitano cosi trasmissioni di gusto
e alterazione di colore delle parti in
materiale sintetico.

m Lasciare raffreddare alimenti
e bevande caldi e solo dopo
introdurli nel frigorifero.



Considerare le zone fredde nel
frigorifero

La circolazione dell’aria nel frigorifero,
genera delle zone con temperature
differenti.

La zona piu fredda

La zona piu fredda si trova fra la freccia
impressa lateralmente e il sottostante
ripiano.

— Figura ©

Avvertenza: Conservare nella zona piu
fredda gli alimenti delicati (per es.
pesce, salsiccia e carne).

Zona meno fredda

La zona meno fredda & nella parte piu
alta della porta e nel cassetto verdure
inferiore.

Avvertenza: Conservare nelle zone
meno fredde ad es. formaggio duro e
burro. Il formaggio pud cosi continuare
a diffondere il suo aroma e il burro resta
spalmabile.

Cassetto per verdure con
regolatore di umidita

— Figura [

Il cassetto per verdure ¢ il luogo di
conservazione ottimale per frutta fresca
e verdura. L'umidita dell'aria nel
cassetto verdura pud essere adattata
per mezzo del regolatore umidita e di
una speciale guarnizione. Con cio la
frutta e verdura fresche possono essere
conservate fino a raddoppiare la durata
rispetto alla conservazione tradizionale.

Frigorifero it

L'umidita dell'aria nel cassetto per
verdure puod essere regolata a seconda
del tipo e della quantita dei prodotti da
conservare:
m Prevalentemente frutta e, in caso
di carico elevato, regolare una
bassa umidita dell'aria
m Prevalentemente verdura e, in caso
di carico misto o di carico ridotto,
regolare a maggiore umidita dell'aria

Avvertenze

m Per la conservazione ottimale
della qualita e dell'aroma di frutta
(ad es. ananas, banane, papaie ed
agrumi) e ortaggi (ad es. melanzane,
cetrioli, zucchine, peperoni,
pomodori e patate) che temono il
freddo, conservarli fuori del
frigorifero a temperature di circa
+8°C..+12 °C.
A seconda della quantita e del
prodotto conservato, nel cassetto
verdura puo formarsi condensa.
Rimuovere la condensa con un
panno asciutto e adattare 'umidita
dell’aria nel cassetto verdura con il
regolatore umidita.
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it Sbrinamento

Sbrinamento

Frigorifero

Durante il funzionamento del
refrigeratore, sulla parete posteriore si
formano gocce di condensa o brina.
Questo dipende dal funzionamento.
Non & necessario asciugare le gocce di
condensa o la brina. La parete
posteriore si sbrina automaticamente.
L’acqua di sbrinamento scorre nel
relativo convogliatore.

—> Figura @

Dal convogliatore di scolo dell'acqua di
sbrinamento 'acqua di scorre nella
vaschetta di evaporazione e qui
evapora.

Avvertenza: Per fare defluire l'acqua di
sbrinamento ed evitare la formazione di
odori, mantenere puliti il convogliatore
di scolo dell'acqua di sbrinamento e |l
foro di scarico.

Pulizia

Attenzione!

Evitare danni all'apparecchio e alle sue

dotazioni.

m Per la pulizia non utilizzare prodotti
abrasivi, prodotti a base di cloro,
solventi o acidi.

m Non usare spugne abrasive o
spugne che graffiano.

Sulle superfici metalliche pud
formarsi corrosione.

m Non lavare i ripiani ed i contenitori
nella lavastoviglie.

Questi elementi si possono
deformare.

44

Procedere come segue:

1. Spegnere I'apparecchio.

2. Estrarre la spina di alimentazione o
disinserire il dispositivo di sicurezza.

3. Estrarre gli alimenti e conservarli in
un luogo fresco.

Se disponibile: mettere sugli alimenti
l'accumulatore di freddo.

4. Se presente: attendere che lo strato
di brina si sia sciolto.

5. Pulire 'apparecchio con un panno
morbido e acqua tiepida
leggermente saponata.

Attenzione!

L'acqua di lavaggio non deve
penetrare nell'illuminazione o,
attraverso il foro di scarico, nella
zona di evaporazione.

6. Strofinare la guarnizione della porta
con acqua pura e asciugarla
accuratamente.

7. Collegare di nuovo l'apparecchio,
accenderlo e introdurre gli alimenti.

Pulire gli elementi in
dotazione all’apparecchio

Per la pulizia estrarre dall'apparecchio
le parti variabili.
— "Caratteristiche" a pagina 40

Convogliatore di drenaggio dell’acqua
di sbrinamento

—> Figura

Per il libero deflusso dell’acqua di
sbrinamento, pulire regolarmente il
convogliatore di drenaggio dell’acqua di
sbrinamento ed il foro di scarico
utilizzando bastoncini cotonati o simili.

Ripiano sopra il cassetto verdura
— Figura @
1. Estrarre il cassetto verdura.

2. Estrarre il ripiano e smontarlo per la
pulizia.



Odori

Nel caso si avvertano odori sgradevoli:

1.

2.

ar ©®

o N

Spegnere 'apparecchio con

il pulsante Acceso/Spento @.
Estrarre tutti gli alimenti
dall’apparecchio.

Pulire il vano interno.— "Pulizia”

a pagina 44

Pulire tutte le confezioni.

Per impedire la formazione di odori,
sigillare ermeticamente gli alimenti
che emanano forte odore.
Accendere di nuovo l'apparecchio.
Inserire gli alimenti.

Dopo 24 ore controllare se si & di
nuovo sviluppato odore.

llluminazione

L’apparecchio & dotato di
un’illuminazione a LED esente da
manutenzione.

Solo il servizio assistenza clienti
o tecnici specializzati sono autorizzati
a riparare l'illuminazione.

Odori

it

Rumori

Rumori normali

Ronzio: un motore € in funzione, ad es.

gruppo frigorifero, ventola.
Ribollire, fruscio o gorgoglio:

refrigerante che scorre attraverso i tubi.

Clicchettio: Inserimento
o disinserimento del motore,
di interruttori o elettrovalvole.

Crepitio: esecuzione sbrinamento
automatico.

Evitare i rumori

Appogdgio non livellato
dell'apparecchio: Livellare
l'apparecchio con una livella a bolla
d'aria. Se necessario inserire sotto
Spessori.

Contenitore, ripiani o balconcini

vibrano o sono bloccati: controllare le

parti di attrezzatura estraibili ed
eventualmente reinserirle.

Bottiglie o contenitori si toccano:
distanziare le bottiglie o i contenitori.
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it Guasti, Che fare se?

Guasti, Che fare se?

Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella
se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.

La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.

Spegnere l'apparecchio per 5 minuti.

—> "Spegnere e mettere fuori servizio
I'apparecchio” a pagina 41

Se la temperatura e troppo elevata, controllare di
nuovo la temperatura dopo circa due ore.

Se la temperatura e troppo bassa, controllare

di nuovo la temperatura il giorno seguente.

Tutte le spie spente.

La spina d'alimentazione non ¢ inserita corretta- Collegare la spina di alimentazione.
mente.

E intervenuto il dispositivo di sicurezza. Controllare il dispositivo elettrico di sicurezza.
Manca I'energia elettrica. Controllare se vi & energia elettrica.

Il display indica E....

Il sistema elettronico ha riconosciuto un errore. Rivolgersial servizio di assistenza clienti autorizzato!
—> "Servizio di assistenza clienti" a pagina 47

Viene emesso un segnale acustico e il tasto alarm si accende.
Premere il tasto alarm. L'allarme & disattivato.

La porta dell'apparecchio ¢ aperta. Chiudere la porta dell'apparecchio.
Le aperture di afflusso e deflusso dell'aria sono Liberare le aperture di afflusso e deflusso dell'aria.
ostruite.

L'apparecchio non raffredda, I'indicatore e I'illuminazione sono accesi.

Il programma «dimostrativo» ¢ attivo. Avviare I'autotest dell'apparecchio.
—> "Servizio di assistenza clienti" a pagina 47
Alla fine del programma I'apparecchio passa al fun-
zionamento normale.
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Servizio di assistenza
clienti

Contattate il nostro servizio assistenza
clienti, nel caso in cui non € possibile
risolvere eventuali anomalie di
funzionamento. Troviamo sempre una
soluzione idonea, anche per evitare una
inutile uscita del tecnico.

L’elenco dei centri di assistenza piu
vicini sono indicati o fornibili dal servizio
assistenza clienti.

Alla chiamata indicare la sigla del
prodotto (E-Nr.) e il numero di
fabbricazione (FD), che si trovano sulla
targhetta porta-dati.

Fidatevi della competenza del
costruttore. La competenza del
produttore e dei tecnici dei centri di
assistenza autorizzati, garantiscono la
qualita delle riparazioni, con I'impiego di
parti di ricambio originali.

Autotest dell’apparecchio

L'apparecchio dispone di un
programma di autotest che indica

i guasti, che il servizio assistenza clienti
puo riparare.

1. Spegnere I'apparecchio ed
attendere 5 minuti.

2. Accendere l'apparecchio.

3. Entro 10 secondi dall'accensione
tenere premuto il tasto super del
frigorifero per 3 - 5 secondi, finché
non viene emesso un segnale
acustico.

Il programma di autotest ha inizio.
Durante I'autotest, di tanto in tanto
viene emesso un lungo segnale
acustico.

Servizio di assistenza clienti it

Se alla fine dell'autotest vengono
emessi 2 segnali acustici e viene
visualizzata la temperatura
impostata: I'apparecchio funziona
regolarmente.

Se alla fine dell'autotest viene
emesso 5 volte il segnale acustico e
il tasto super del frigorifero
lampeggia per 10 secondi:
informare il servizio di assistenza
clienti.

Alla fine del programma l'apparecchio
passa al funzionamento normale.

Ordine di riparazione e
consulenza in caso di guasti

| dati di contatto di tutti i paesi sono
reperibili nell'elenco dei centri di
assistenza clienti allegato.

| 800018346

CH (0848 840 040

Linea verde

Garanzia

Per avere maggiori dettagli sulla durata
della garanzia e sulle condizioni di
garanzia nel proprio paese rivolgersi al
proprio servizio assistenza clienti, al
proprio rivenditore specializzato

o consultare il nostro sito Internet.
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	2. Gerät über eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose anschließen.
	3. Gerät an eine Steckdose in der Nähe des Geräts anschließen.


	* Gerät kennenlernen
	Gerät
	Bedienelemente
	Ausstattung
	Ablage
	Vario-Ablage
	Ausziehbare Ablage
	1. Beide Knöpfe unter der Ablage drücken und gedrückt halten.
	2. Ablage herausziehen, absenken und seitlich herausschwenken.

	Behälter
	Absteller
	Flaschenhalter


	1 Gerät bedienen
	Gerät bedienen
	Gerät einschalten
	1. Taste % drücken.
	2. Die gewünschte Temperatur einstellen. ~ "Temperatur einstellen" auf Seite 10
	Hinweise zum Betrieb

	Gerät ausschalten und stilllegen
	Gerät ausschalten
	Gerät stilllegen
	1. Taste % drücken.
	2. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	3. Gerät reinigen.
	4. Gerät offen lassen.


	Temperatur einstellen
	Empfohlene Temperatur
	Kühlfach
	Aufkleber OK
	Korrekte Einstellung


	Super-Kühlen
	Hinweis:


	M Alarm
	Alarm
	Türalarm

	U Kühlfach
	Kühlfach
	Beim Einlagern beachten
	Kältezonen im Kühlfach beachten
	Kälteste Zone
	Hinweis:

	Wärmste Zone
	Hinweis:


	Gemüsebehälter mit Feuchtigkeitsregler
	Hinweise


	= Abtauen
	Abtauen
	Kühlfach
	Hinweis:


	D Reinigen
	Reinigen
	Achtung!
	Schäden am Gerät und den Ausstattungsteilen vermeiden.
	1. Gerät ausschalten.
	2. Netzstecker ziehen oder Sicherung ausschalten.
	3. Lebensmittel herausnehmen und an einem kühlen Ort lagern.
	4. Wenn vorhanden: Warten, bis die Reifschicht abgetaut ist.
	5. Gerät mit einem weichen Tuch, lauwarmen Wasser und etwas pH-neutralem Spülmittel reinigen.
	Achtung!
	6. Türdichtung mit klarem Wasser abwischen und gründlich trocken reiben.
	7. Gerät wieder anschließen, einschalten und Lebensmittel einlegen.


	Ausstattung reinigen
	Tauwasserrinne
	Ablage über dem Gemüsebehälter
	1. Gemüsebehälter herausziehen.
	2. Ablage herausnehmen und zum Reinigen auseinandernehmen.



	l Gerüche
	Gerüche
	1. Gerät mit Ein/Aus-Taste % ausschalten.
	2. Alle Lebensmittel aus dem Gerät herausnehmen.
	3. Innenraum reinigen.~ "Reinigen" auf Seite 12
	4. Alle Verpackungen reinigen.
	5. Stark riechende Lebensmittel luftdicht verpacken, um Geruchsbildung zu verhindern.
	6. Gerät wieder einschalten.
	7. Lebensmittel einordnen.
	8. Nach 24 Stunden prüfen, ob es erneut zu Geruchsbildung gekommen ist.

	9 Beleuchtung
	Beleuchtung

	> Geräusche
	Geräusche
	Normale Geräusche
	Geräusche vermeiden




	3 Störungen, was tun?
	Störungen, was tun?
	Bevor Sie den Kundendienst rufen, überprüfen Sie anhand dieser Tabelle, ob Sie die Störung selbst beheben können.
	Die Temperatur weicht stark von der Einstellung ab.
	Keine Anzeige leuchtet.
	Anzeige zeigt E... an.
	Ein Warnton ertönt und die Taste alarm leuchtet.
	Gerät kühlt nicht, Anzeige und Beleuchtung leuchten.
	--------
	4 Kundendienst
	Kundendienst
	Geräte-Selbsttest
	1. Gerät ausschalten und 5 Minuten warten.
	2. Gerät einschalten.
	3. Innerhalb der ersten 10 Sekunden nach dem Einschalten die Taste super Kühlfach für 3 ... 5 Sekunden drücken und gedrückt halten, bis ein akustisches Signal ertönt.

	Reparaturauftrag und Beratung bei Störungen
	Garantie
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	1. Appuyez longuement sur les deux boutons sous la clayette.
	2. Tirez la clayette à vous, abaissez-la et faites-la basculer latéralement pour l’extraire.
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	Attention !
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	1. Extrayez le bac à légumes.
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	Odeurs
	1. Éteignez l’appareil par la touche Marche / Arrêt %.
	2. Sortez tous les produits alimentaires de l’appareil.
	3. Nettoyer l'intérieur de l'appareil.~ "Nettoyage" à la page 29
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	8. Au bout de 24 heures, vérifiez si de nouveau des odeurs sont apparues.

	9 Éclairage
	Éclairage

	> Bruits
	Bruits
	Bruits normaux
	Éviter la génération de bruits




	3 Dérangements, Que faire si …
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	Avant d’appeler le service après-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-après ne vous permet pas de supprimer le dérangement vous-même.
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	Aucun voyant ne s’allume.
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	Service après-vente
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	1. Éteignez l’appareil et attendez 5 minutes.
	2. Mettez l’appareil sous tension.
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	Attenzione!
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	Odori
	1. Spegnere l’apparecchio con il pulsante Acceso/Spento %.
	2. Estrarre tutti gli alimenti dall’apparecchio.
	3. Pulire il vano interno.~ "Pulizia" a pagina 44
	4. Pulire tutte le confezioni.
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	8. Dopo 24 ore controllare se si è di nuovo sviluppato odore.

	9 Illuminazione
	Illuminazione

	> Rumori
	Rumori
	Rumori normali
	Evitare i rumori




	3 Guasti, Che fare se?
	Guasti, Che fare se?
	Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.
	La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.
	Tutte le spie spente.
	Il display indica E….
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